



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ**

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ ЗЕМЕЛЬНИХ ТА ВОДНИХ РЕСУРСІВ,  
ВИКОРИСТАННЯ НАДР, ЕКОЛОГІЇ,  
ДОВКІЛЛЯ ТА ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА**

---

**Протокол**

**засідання постійної комісії обласної ради з питань земельних та водних ресурсів, використання надр, екології, довкілля та лісового господарства**

**від 16 липня 2015 року  
м. Суми**

**Присутні 7 депутатів з 11 обраних.**

**Присутні депутати:** Хомутіннік С.П., Токар В.М., Мірошніченко М.В., Скопенко В.В., Чигринець В.П., Федченко В.І, Голіус М.С.

**Відсутні депутати:** Слизький С.М., Дрига В.О., Єрмак О.М., Парамошкін О.Т.

**Запрошені на засідання постійної комісії:**

Омельченко Тарас Павлович – начальник управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації

Рибенчук Микола Васильович – директор Департаменту екології, паливно-енергетичного комплексу та природних ресурсів облдержадміністрації

Добушевський Олександр Анатолійович – заступник директора Департаменту екології, паливно-енергетичного комплексу та природних ресурсів облдержадміністрації

**У засіданні постійної комісії беруть участь:**

Павлова	начальник відділу аналізу обласних програм та бюджету
Віра Вячеславівна	виконавчого апарату обласної ради
Коваленко	консультант відділу аналізу обласних програм та
Надія Василівна	бюджету виконавчого апарату обласної ради

**Порядок денний:**

**1. Про внесення змін до кошторису витрат та плану природоохоронних заходів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2015 рік.**

## **2. Про підтримку звернення Львівської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо спрощення дозвільної системи у сфері спеціального водокористування.**

**Головував:** Токар В.М. – голова постійної комісії обласної ради з питань земельних та водних ресурсів, використання надр, екології, довкілля та лісового господарства.

### **1. Про внесення змін до кошторису витрат та плану природоохоронних заходів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2015 рік.**

**Слухали:** Омельченко Т.П., який доповів про внесення змін до кошторису витрат та плану природоохоронних заходів за рахунок обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2015 рік. Зупинився на запропонованому заході – проведення капітального ремонту для поліпшення технічного стану та благоустрою водойми по вул. Вінниця у місті Шостка, зазначивши, що у травні місяці винесено рішення суду щодо виділення коштів на погашення кредиторської заборгованості по цьому заході. Повідомив присутніх також, що по об'єкту «організація території колишнього звалища твердих побутових відходів у місті Глухів (будівництво)» висновок фінансової інспекції зроблено без виїзду на місце розташування полігону.

Рибенчук М.В. додав, що на проведення заходу щодо проведення робіт з екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення відходів та небезпечних хімічних речовин, у тому числі непридатних або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин у Лебединському районі підрядною організацією є ТОВ «Сервісний центр регенерації масел».

Попрохав підтримати виділення коштів на проведення робіт по утилізації небезпечних відходів у місті Шостка і Шосткинському районі. Наголосив, що Департамент екології, паливно-енергетичного комплексу та природних ресурсів облдержадміністрації буде організовувати ці роботи і намагатися вивезти їх за кордони області. Додав, що тендери по використанню коштів на утилізацію непридатних засобів захисту рослин на території міста Шостка та Шосткинського району займатиметься Шосткинська міська рада та Шосткинська районна рада. Контроль вестиме безпосередньо Державна екологічна інспекція та Департамент екології, паливно-енергетичного комплексу та природних ресурсів облдержадміністрації.

#### **В обговоренні взяли участь усі присутні депутати, зокрема:**

Голіус М.С. запропонував Департаменту екології, паливно-енергетичного комплексу та природних ресурсів облдержадміністрації розглянути можливість будівництва в області так званого «Бункера» для захоронення непридатних засобів захисту рослин орієнтовним терміном на 100 років, що буде значно дешевше, ніж вивезення непридатних пестицидів захисту рослин за межі області.

Хомутіннік С.П. звернув увагу присутніх на те, що за два останні роки Сумським обласним управлінням водних ресурсів не проводяться роботи у напрямку охорони і раціонального використання водних ресурсів та запропонував виключити з кошторису витрат та плану природоохоронних заходів на 2015 рік об'єкти водного господарства.

Скопенко В.В. запропонував виключити з плану природоохоронних заходів та кошторису витрат такі заходи:

- Проведення капітального ремонту для поліпшення технічного стану та благоустрою водойми по вул. Вінниця у м. Шостка;

- Організація території колишнього звалища ТПВ у м. Глухів – будівництво;

- Проведення робіт з екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення відходів та небезпечних хімічних речовин, у тому числі непридатних або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин у Лебединському районі.

**Вирішили:** 1. Підтримати запропонований проект рішення та внести його на розгляд сесії обласної ради, виключивши з проекту рішення:

- п. 1.7 Проведення капітального ремонту для поліпшення технічного стану та благоустрою водойми по вул. Вінниця у м. Шостка;

- п. 2.2 Організація території колишнього звалища ТПВ у м. Глухів – будівництво;

- п. 2.9 Проведення робіт з екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення відходів та небезпечних хімічних речовин, у тому числі непридатних або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин у Лебединському районі.

2. Департаменту екології, паливно-енергетичного комплексу та природних ресурсів облдержадміністрації вивчити питання можливості будівництва бетонного бункера для довготривалого захоронення непридатних засобів захисту рослин на території області.

**Голосували:** «за» - 6.

«утримались» - 0

«проти» - 1 (Хомутіннік С.П.)

**2. Про підтримку звернення Львівської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо спрощення дозвільної системи у сфері спеціального водокористування.**

**Слухали:** Федченко В.І., який доповів, що наданими пропозиціями щодо змін законодавства України буде надано більше повноважень місцевим громадам у сфері спеціального водокористування. Запропонував підтримати дане рішення

Львівської обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України.

**В обговоренні взяли участь усі присутні депутати.**

**Вирішили:** 1. Підтримати запропонований проект рішення та внести його на розгляд сесії обласної ради.

**Голосували:** «за» - 7.

«утримались» - 0

«проти» - 0

**Голова**

**Секретар**

Two handwritten signatures in black ink. The top signature is a large, stylized cursive signature, likely belonging to V.M. Tokar. The bottom signature is a smaller, more legible cursive signature, likely belonging to S.P. Homutynnik.

**В.М.Токар**

**С.П.Хомутіннік**